

北方新报



2022年3月18日 星期五

农历壬寅年二月十六

第6051号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



■3版

这波寒潮暴雪,或是冬天最后的“倔强”!

寒冷的冬天原本随着冰雪的消融渐行渐远,明媚的春天已款款而来。没曾想,全区各地大幅降温,两地发布暴雪预警,这是冬天最后的“倔强”?内蒙古气象台3月17日9时45分发布寒潮蓝色预警信号:48小时内包头市东部、呼和浩特市、乌兰察布市、锡林郭勒盟西南部最低气温将要下降8℃以上。同时,17日上午,呼和浩特市、乌兰察布市均已发布暴雪和寒潮蓝色预警。

■2版

呼和浩特招商引资: 今年实施重点项目1000个以上

3月17日,呼和浩特市招商引资工作2021年总结交流暨2022年动员部署大会在呼召开。据介绍,今年全市要实施重点项目1000个以上,完成投资1000亿元以上;力争引进亿元以上项目300个以上,完成投资400亿元以上。

■5版

银发志愿者:我们不老,我们最棒!

在呼和浩特市锡林北路街道办事处车站东街铁路小区,有这样一群“银发志愿者”,年龄最小的61岁,最大的78岁,她们从身边小事做起,解决纠纷、义务帮忙、值守疫情防线,用自己的实际行动发挥着余热,守护着城市。

⑧



■10版

日本福岛海域两次地震已致4死97伤

日本福岛县附近海域当地时间3月16日23时34分和23时36分相继发生6.1级和7.4级地震,目前已致4人死亡、97人受伤。日本福岛第一和第二核电站出现短暂局部故障,总体无异常。据中国驻日本大使馆17日上午消息,暂未收到在日侨胞在地震中伤亡情况的报告。

■11版

开年中国经济恢复好于预期

3月15日举行的国新办新闻发布会上,国家统计局新闻发言人付凌晖表示,多重风险挑战下,开年中国经济恢复好于预期,呈现暖意,1~2月份的经济指标进一步增强了实现全年增长目标(5.5%左右)的信心。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:续理行 责任校对:颜华